



ПАРКЕТ | СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ | ДВЕРИ

Лак Vermeister IDRO 2K двухкомпонентный полиуретановый для паркета на водной основе



Производитель: VERMEISTER

Код товара: Лак Vermeister IDRO 2K

Артикул: VRM-135

Описание продукта: Двухкомпонентный полиуретановый не желтеющий со временем лак на водной основе. Доступен в 3 степенях глянца: 10, 30 и 50 глосс. В версии «10 глосс» IDRO 2K сохраняет полам естественный вид натурального дерева в сочетании с опрятностью и однородностью оттенка, что можно сравнить только с результатами при пропитке маслом и/или воском. Сертификат ЕС1 гарантирует очень низкий выброс летучих органических соединений как в процессе нанесения лака, так и в процессе эксплуатации помещения, где он был использован. Кроме данных характеристик внешнего вида, IDRO 2K сочетает в себе недостижимую прежде для водных лаков устойчивость, как к истиранию, так и к черным следам от обуви, и рекомендуется к нанесению в помещениях с высокой проходимостью (магазинах, салонах и т.д.). При нанесении непосредственно на дерево без грунта оживляет цвет древесины, не вызывая со временем эффекта пожелтения.

Расход материала: 80/100 г/кв.м.

Инструмент для нанесения: Валик 6мм, кисть

Упаковка: 5+0,5 л

Рекомендации по использованию: Перед нанесением лака на поверхность, её следует покрыть грунтом на водной основе или

двухкомпонентным грунтом на основе растворителей из ассортимента Vermeister. В последнем случае важно помнить, что породы дерева, склонные к сильному окислению (дуссие, ироко и т.д.) при нанесении грунтов на основе растворителей приобретают чрезвычайно темные оттенки. Именно поэтому слой полиуретанового грунта, выступая в качестве барьера, должен быть сплошным и равномерным на всей поверхности, чтобы в итоге избежать нежелательных перепадов цвета. Как следствие, при промежуточной обработке очень важно не допустить сквозной шлифовки слоя грунта. Смешайте компонент А с компонентом В в указанных пропорциях. Для предотвращения образования пленки или комков равномерно помешивайте смесь при приготовлении. При возникновении подобных дефектов рекомендуется профильтровать продукт перед нанесением. Нанесите равномерный слой IDRO 2K. Как правило, 1 слоя грунта и 1 слоя лака достаточно для получения качественного покрытия. При необходимости можно нанести дополнительный слой лака в течение последующих 3-5 часов без промежуточной шлифовки. При промежутке между нанесением слоев более чем 5 часов необходимо произвести промежуточную шлифовку во избежание отслоения покрытия. Лак IDRO 2K также может быть нанесен непосредственно на древесину без грунтовки. Мы не рекомендуем использовать лак IDRO 2K поверх матовых/полуглянцевых полиуретановых лаков на основе растворителей отверждаемых влагой воздуха, т.к. в данном случае существует риск отслоения продукта при недостаточной промежуточной шлифовке. Для облегчения процесса нанесения лак можно разбавить на 5-10% с помощью SOLUZIONE после этапа смешивания двух компонентов. При разбавлении в пропорциях выше указанных возможно увеличение расхода продукта с последующей неравномерностью финишного слоя.

КЛИЕНТСКИЙ ЦЕНТР



+7 (800) 100 83 54



Пишите нам



+7 (495) 972 83 54



#designstudioparquet